



PRIMĂRIA ORAȘULUI HOREZU

ORAȘUL HOREZU - STAȚIUNE TURISTICĂ

Str. 1 Decembrie, nr. 7, Jud. Vâlcea - 245800

E-mail: primaria@orasul-horezu.ro Web: www.orasul-horezu.ro

Tel: 0250/860190 Fax: 0250/860481

"Împreună spre performanță!"



Sistem de management
al calității conform cu
SR EN ISO 9001:2015
CERTIFICAT Nr. 219 C
SR EN ISO 14001:2015
CERTIFICAT Nr. 155 M

Nr. 5420 din 13 martie 2020

MINUTA ȘEDINȚEI OPERATIVE CU ÎNTREG PERSONALUL APARATULUI DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI 13 martie 2020

Ședința este convocată de Primarul orașului Horezu, domnul Sărdărescu Nicolae și se desfășoară în ziua de 13 martie 2020, cu începere de la ora 14⁰⁰. La ședință participă marea majoritate a salariaților din cadrul Aparatului de specialitate al primarului, funcționari publici și personal contractual, mai puțin cei care se află, la această dată, plecați în concediul de odihnă.

Ședința are loc în sala mare a Casei de cultura „Constantin Brâncoveanu” Horezu.

În deschiderea ședinței, domnul primar, Sărdărescu Nicolae, supune atenției următoarea agendă de lucru:

1. Prezentarea situației privind pătrunderea în România a virusului Covid 19 și a măsurilor de prevenire a contaminării personalului din primărie și a populației din Horezu.
2. Prezentarea situației economice a primăriei, în contextul decretării situației de urgență, închiderea sau restrângerea unor activități economice și sociale, reconstrucționarea circulației, etc.

Cu privire la tematica supusă atenției salariaților, funcționari publici și personal contractual, domnul primar, Sărdărescu Nicolae, se adresează tuturor celor prezenți și spune:

1. În orașul Horezu au venit, din străinătate, 12 persoane. Au fost verificate și nu au prezentat contaminare cu coronavirus. Începând cu săptămâna viitoare, se va reduce activitatea instituțiilor și a societăților comerciale. Și în cadrul primăriei, dacă va fi nevoie, vom introduce un program redus, sau diferențiat pe compartimente. Au fost stabilite și își desfășoară, deja, activitatea două persoane, doamna Șerban Irina și domnul Diaconescu Daniel, care asigură hrana pentru cei ce se află în stare de izolare la domiciliu. Printr-o hotărâre de consiliu local, vom repartiza suma de 20.000 lei pentru asigurarea hranei persoanelor aflate în stare de izolare la domiciliu. În primărie se va organiza munca la nivel de ghișeu, personalului primăriei care lucrează cu publicul

asigurându-i-se mănuși de protecție, substanțe dezinfectante, măști, etc. Se va impune păstrarea distanței de minim 2 metri între personalul care lucrează cu publicul și cetățenii care solicită anumite documente sau efectuează plăți. Cei care nu lucrează cu publicul și au posibilitatea, pot să solicite efectuarea unei părți din concediul de odihnă, sau efectuarea unor recuperări. Deși am analizat toate spațiile de care dispunem, nu am identificat unul care să îndeplinească condițiile de a fi pus la dispoziție pentru carantinarea persoanelor infestate cu coronavirus. Probabil că, în cazul în care va fi nevoie, vom apela la o pensiune care, contracost, să asigure spațiile de cazare pentru cei care s-ar afla în situația de a rămâne în carantină.

2. În acest an, 2020, avem un buget local sărac. Se preconizează o criză economică, ceea ce înseamnă recesiune din cauza pandemiei mondiale care a cuprins tot globul. Sursele noastre de finanțare, societățile comerciale, vor intra și ele în criză. Una dintre cele mai mari, SC Normandia SRL și SC Siva Trans, concediază 50% dintre salariați din cauza restrângerii activității economice. Sursele noastre de finanțare sunt: impozitele și taxele locale, TVA-ul rezultat din încasările la nivelul orașului și cotele defalcate, rezultate din activitatea economică a societăților. La impozite și taxe, încasările sunt cu mult mai mici decât în anul 2019 în aceeași perioadă. Alocările pentru asistență socială acoperă doar 40% din necesar. Avem în plată 106 persoane. Rămânem 2 luni pe trimestru fără bani. Pe Guvern nu-l interesează. Ne-au fost puse în sarcină multe alte cheltuieli; transportul cadrelor didactice și al elevilor, burse școlare, plată șoferi și combustibil microbuze școlare, plată medici și asistente medicale cabinete școlare, medicamente, etc. Avem 11 șantiere deschise. Toate au nevoie de bani să poată executa lucrările de investiții. Avem de plată, lunar, cheltuielile cu utilitățile; apa, canal, salubritate, electricitate, combustibili și altele, precum și cofinanțarea proiectelor cu finanțare guvernamentală sau europeană. Numai la salubritate plătim peste 21.000 lei lunar pentru curățenie în oraș. Cheltuielile cu salariile au crescut până la 6 miliarde de lei vechi pe lună.

Pentru a putea face față tuturor acestor cheltuieli, trebuie să recurgem la economii la materiale, scule, combustibili, energie electrică, etc. Mai avem încă nerecuperate anumite sume de bani de la terți. În anul 2019, am avut cel mai mare grad de colectare a impozitelor, taxelor și a altor încasări, procentul fiind de 82%. Luni dimineața, se va organiza o ședință de lucru cu personalul care lucrează pe proiecte în vederea ajustării cheltuielilor neeligibile cu acestea. De asemenea, într-o altă ședință cu personalul de la Compartimentul impozite și taxe locale, se vor stabili măsuri pentru creșterea ritmului și gradului de colectare, iar cu personalul de la Compartimentul achiziții, vom analiza posibilitățile de achiziționare a minimului strict necesare. În cazul defectării anumitor utilaje, dacă defecțiunile sunt mari și necesită sume mari de bani, renunțăm la ele, acestea fiind trase pe treapta și conservate. Trebuie găsite soluții pentru economisirea curentului electric, atât în cadrul instituției cât și la iluminatul public. Să se aibă în vedere facturarea către REIMAR a consumului de curent la cele două centrale termice de zonă. Spune că, tot timpul se gândește la cum să creștem veniturile proprii și să asigurăm plata salariilor. Salariile de la Creșă și Dispensarul medical școlar sunt la nivelul salariilor din spital, ceea ce este foarte mult. Compartimentul impozite și taxe locale trebuie să intensifice deplasările pe teren pentru încasare.

În 3 - 4 ani, UAT Horezu poate să-și asigure independența financiară dacă dezvoltă Satul de vacanță de la Vf. lui Roman. Pentru alimentarea cu energie electrică, CEZ Distribuție vine cu o nouă ofertă și asigură acoperirea cheltuielilor de 70%. Vor fi construite 43 de vile și un mare hotel. Transgaz ne-a dat avizul de principiu pentru

realizarea investiție de aducțiune de gaze. Magistrala, până la Horezu va fi construită de această firmă cu banii lor. S-a deblocat proiectul cu parcul de agrement. În curând vor începe și lucrările de reabilitare a centrului istoric. Proiectul de reabilitare, modernizare și dotare a ambulatoriului este în grafic. În perioada mandatului său au fost aduși la Horezu peste 900 miliarde de lei vechi prin proiectele care au fost construite, implementate sau în curs de implementare. Pentru exercițiul financiar european 2021 – 2027 sunt multiple oportunități pentru noi proiecte. Avem nevoie de o strategie nouă.

Zilnic, 30 – 40 de oameni vin la primar. Marea majoritate cu probleme personale. Roagă pe toți salariații, funcționari publici sau personal contractual, să-și facă datoria la locul său de muncă. Imaginea primarului este dată de echipa cu care lucrează. Să fim o echipă unită și să acționăm toți în aceeași direcție, către cetățean și bunăstarea lui. Să avem grijă de imaginea și prestigiul primăriei, de patrimoniul orașului.

În alegerile locale va candida și va merge pe conștiința omului. Salariații să nu facă politică în primărie. Politică în primărie are voie să facă doar primarul și viceprimarul. Fiecare salariat să-și vadă de sarcinile sale de serviciu și să nu se amestece în campania electorală a nimănui.

Să sperăm că vom trece cu bine de această perioadă grea. Să nu ajungem în situația de a plăti salariile la jumătate.

Domnul primar, Sărdărescu Nicolae, întreabă pe cei prezenți la ședință dacă au propuneri, comentarii sau obiecțiuni asupra temelor discutate.

Nici unul dintre salariații prezenți la ședință nu dorește să facă intervenții asupra tematicii abordate în cadrul ședinței.

Nemaifiind alte probleme, domnul primar, Sărdărescu Nicolae, declară discuțiile și ședința închise.

PRIMAR,
SĂRDĂRESCU NICOLAE



REDACTAT,
Consilier Relații cu publicul și comunicare,
Vasile Blidaru